iu non si trovano”

o \

P

Texte de Pietro Metastasio, ,Olimpiade” I, 7

KV 549

I

due bel -

sol

\——’/

sol___

due bel -

d'ue blel -

I

sol

ti

()

=} / =}
< < (=)
g g | = L
LT L 1l &
1 1 \
< _|] < <
.l.lkc Lc et ILC —_— ‘—..l
= 1 = ] = .
H- & g H| 8 - p
/P L 7 [ YAAN
<
T < —
N = \ & MG (18
el ¢ 16 1t A
o - o [} -
e n n et n_ e
1 Hl 1 H L m
< <
[ u ) \_ > . 1Hv
1 1
S e 2 1 S (ol
| | | | -— 1111 -— | | -—
Lz |me 2 Ty @ T
g e § ||alL3 W .
T = a S
\ 111 7 { 18
=
12 o 2 W E e 4l
L .ﬂmr L
ary —fa [
e e Ko |
N ——
— =
o
< 2 2 g
< < %] <
= o < =
& o aa) a9
& A

_“ S MmN =
( 9
e
R
1 1
5 HH =
0T < a,
= 1 =
1 1
-— -—
u =] T =]
e = - ) -
Q Q
S S
S, el S
Of Q
-~ -~
3 3
@ ML o AT ©
¢ A1éd
LS TN| =
N | n
=] =]
o < | <
1l < 1<
I 1 1 1 1
o) o)
H Q M- O
=] =]
ol S T =
" "
Q v‘m
WL < T [3)
et © pfefed
1 L
my ,
L
|
A |
ol = TM| B
1 TR 1
<
= .j..vr
- -
N l.N
e Nl

sotto voce

di

par - la-no

tut - ti

ti,

co stan

sian

che

me,

ni

la

|
T

—

'r

W)

o

r

)"
e 117

fe

di_

la-no_

par

tut - ti

€

ta,

del

fe

[J)

W)

)

ta.

del

par

tut - ti

ta,

del

fe

1 |
| |

=
]

o)
ye 1)

ta.

del

- la-no di fe

par

tut - ti

e

- ta,

del

fe

ek o]
IN.::.I {.v\
T UN mn
T R— T
S
e B
IN.’.I
L| T8
¢
e
[ TRES
P )
°
i 1
] ]
4 Mld
e AN




ma

ben____
ben__
2

ben

p
1

N~

che la co- stan-za di chi

che la co- stan-za di chi
che la co- stan-za di chi

>
e

za,

>

r
ta,

1)

P 1

van
van

Fc

11

> |

»
>

Sa
b

sa

sempli-ci -

to
to

> 1"

tan
tan
r

¥

r
chia - ma

me
me__
o
I -

Al.i

il 1|

or-mai si

stu
stu

>

reo co
reo co
-

> |
o

[#)
Eil

[~)
Eil

1 10

| 1|
| 11

1 10

| 11

17 B

T W
10

D)
)
e
ax
Je 11
24
e

L

P AW |

11

Iy

[

ma

ma
ta.___
OJ

ci - ta.

chia

117
chia
VX o]

sem-pli -

si

si
||
PV

sem-pli-ci -

mai
mai

-ma

or
177)
S

T

ta,

F

IAI

1l

sem - pli - ci-ta, sichia-ma

sem - pli - ci-ta, sichia

1
Iy

- pli-ci -
sem - pli-ci -

[

ma sem

ma

chia

—

sem - pli - ci-ta,
sem - pli - ci-ta,

mai si

or - mai si chia

or

r

sem-pli-ci - ta, sichiama sem - pli - ci-ta, sichiama sem - pli - ci-ta, si chiama sem-pli-ci -

cresc.

N

ma
ma
-pli - ci - ta,

| —
o
==
=T

[#)
[#)

sem

sem-pli-ci - ta,

D)
1z
D)
117
D)
117
D)
ye 1)
2%
117
e
Je 11

rax
)"




